



竞彩江湖起起伏伏，球星状态也捉摸不定

制图 俞晓翔

竞彩“跌宕起伏” 风流人物也要看脸色

竞彩也会遇“熊市”

照着股票的葫芦来画竞彩这个瓢，有时候你会发现，两者还真的挺像。在竞彩世界里，具有超凡能力的阿凡达，可以用100块钱命中9700元的大奖，可以用1.4万多元创造近30万元的中奖纪录。这就像股民中了一只新股一样，瞬间收益翻N倍。同样，也会有彩民在过关玩法中，遭遇大冷门，从而血本无归。

牛市和熊市，不仅存在于股票市场，在竞彩江湖同样也会遭遇人力不可逆转的熊市。进入上周末，不少竞彩店主都感觉，中几百元，一两千的人多了，中上万元大奖的人少了。

南京凤凰西街的龙凤玫瑰园店主蒋晓钟告诉记者，最近的竞彩赛程中杯赛相对比较多，这就导致比赛中经常爆冷。纵使彩民具有再强的超能力，几场冷门一出，还是一样会变成落汤鸡。蒋晓钟说：“竞彩也有牛市和熊市的区分，一般联赛赛季初的时候，竞彩的销售量肯定会比较红火，而且也容易出一些大奖。因为五大联赛是大家最为熟悉的比赛，彩民判断起来也相对容易些。再加上经过联赛休整期无球可买的冷遇，彩民买竞彩的

消费力一下就爆发了出来。与此同时，在每年的赛季中段，杯赛、联赛、欧冠比赛相对比较密集的时候，竞彩也会遇到一个‘熊市’。因为比赛过多，导致冷门迭爆，竞猜的难度也会增加。很多老彩民都对比赛把握不准。像本周一，由于比赛少而且大都是非洲杯，所以很多彩民都摔了跟头，因为非洲杯很容易出冷门。那一天，我们店里最大的奖才几百块钱。”在当前股票市场出现指数下滑的时候，竞彩市场也在进行着一个小“冬歇”。度过这个阶段，竞彩也会迎来一个市场的牛市。

竞彩也要“投资组合”

竞彩挣钱速度快，利润高，值得投资？听见这样的想法后，竞彩版导演小付可要吓出一身冷汗了。这样的说法，在小付的采访中听到不止一次哦，有大老板，也有花甲老人……

一位手机尾号是1703的读者，是快报竞彩版的忠实粉丝，经常通过短信和我们进行互动。这位读者的观点也许代表了不少人的看法：彩市有风险，入市须谨慎。任何一种高回报，伴随的都是高风险。竞彩讲究的是小彩大开心，而不是盲目投资。“股票每天只能涨10%，同样跌也只能跌10%。竞彩的收益，高能涨百倍、千倍，输则清零。”

应竞彩版制片人的要求，需要将小付的切身经历以示众人，制片人说自己的经历是最具说服力的。自从第一次购彩用100元中了609元之后，初涉竞彩江湖的小付前后中过几次奖，但是对竞彩江湖规矩不甚了解，小付至今在竞彩上仍是小亏。被“套”资金，仍在等待竞彩牛市到来的一天，赎回本息。上次和制片人以及

闫小丫共进午餐，席间听闻一句话：现在谁还把钱存银行啊？存银行的都是傻子。听完，顿时汗流满面。其实作为一名80后，小付的资本实在有限，投资渠道仅限于存款和股票、基金三种途径。现在，欲投身竞彩江湖，小付也是小打小闹，受限于水平和实力，每次投入不过百元。据高人指点，小钱也可分开投入，不要将钱都投入到胜平负、或者总进球数一种玩法上。可以将钱拆分开，既投注胜平负，也投注总进球数，在总投注额不变的情况下，增加中奖的几率。这在股票术语中叫做“投资组合”，鸡蛋不要放在一个篮子里，这句股市名言，用在竞彩江湖也同样适用。

竞彩有时也得“补仓”

股市中有个术语叫补仓，就是以更低的价格购买该股票，使单位成本价格下降，以期望在补仓之后反弹抛出，将补仓买回来的股票所赚取的利润弥补高价位股票的损失。

其实补仓这样的操作手段在竞彩中也经常有人“施展”。上周末的米兰德比，无论从球队状况还是境外盘口来分析，八成彩民看好AC米兰。不少彩民提前投注AC米兰胜出或者打平，并将这场比赛加入到串关玩法当中。不过竞彩江湖里有句俗语：大热必死。越热的球队，可能输得越惨。部分经验丰富的彩民，在赛前敏感地判断出了国际米兰主场可能胜出的蛛丝马迹，并立马果断地加注国际米兰。当国际米兰以2:0战胜AC米兰之后，大多数彩民也因此损失惨重，不过对于那些果断“补仓”的彩民而言，不仅弥补了之前的损失，账面上还有小收益呢！

快报记者 付智勇

论收益的速度，竞彩堪比博尔特，不过和同父异母的兄弟股票一样，竞彩江湖也同样存在着一定的风险。在这片江湖里，竞彩和股票的K线图一样，起起伏伏，时而高点时而低谷。所以在投身竞彩的时候，一定要放长线钓大鱼，抱着小彩大开心的心态，这样才能做到心情好和钱袋“饱”。

竞彩怎么投，导演小付还要再琢磨琢磨



漫画 俞晓翔

»百万大奖如此炼成

时间：2010年1月18日—2010年2月7日。

对象：江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求：发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式：

1. 移动用户发送短信到1065830096060

2. 电信用户发送短信到10659396060

3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

137xxxx7182 财神爷给您拜年：新年里低头捡个一两万，工资开个三五万，麻将赢个十来万，顶呱刮个二十几万，彩票中个五百万！

159xxxx0684 新年临近；财神来到我家送彩，锦虎来送福；祝各位朋友桃运连连；愿你财运满满；祝你财运亨通；恭祝你在2010年一切顶呱刮！

150xxxx3515 锦虎送福到我家，我把锦虎接进门，忙问财神在何处，“财神还有很多事，还要送福给万家，快快乐乐过大年，送福给大家，来年顶呱刮，财运亨通四处发”。

138xxxx5126 今年体彩“顶呱刮”，制作精美创意好，喜气洋洋“拜年啦”，“锦虎送福”“财神到”。年终奖和压岁钱，有点新意彩票买，没准中个百万奖，全家上下乐开花。

189xxxx7665 锦虎驱地王，房价回归民。送福到蜗居，广厦安民生。

158xxxx6816 排三排五大乐透，财神送福乐悠悠。最爱体彩传统七，锦虎拜年把头低。快报竞彩圆你梦，风风火火神州行。

138xxxx9775 花小钱买彩票《多大事啊》，迎财神中大奖告别《房的一米》。

138xxxx2456 唐僧师徒西天取经，走到一个山头。八戒你到前面去探路，好久没回来。悟空你去看看，这呆子发财梦是不是又犯了，又去买顶呱刮。

133xxxx8088 这个“王”字认识吗？你被雷着了吧！你真具了吧！恭喜你！虎年里见到这个字的人就是锦虎送福的人！这就是虎字的更新版。祝虎年快乐！

139xxxx3515 武松打虎名扬天下，都市人啥时擒拿锦虎？拜年送福喜盈门，锦虎财神贺新春。我若中大奖，人逢喜事精神爽。快快盼望有一天。我爱体彩贺岁票。